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A szeretet olyan, mint egy fa  „A szeretetet gondozni kell. 
Ápolni kell. Törődni kell vele. A szeretet néha olyan, mintha magától 
működne, mintha nem is kellene vele foglalkozni, máskor meg tudatos 
erőfeszítéseket kell tennünk annak érdekében, hogy működjön egy 
kapcsolat.”  Szél Dávid, pszichológus 

„Shona Innes pszichológus könyvei segítenek a gyerekeknek 
megbirkózni az élet olyan kérdéseivel, amelyek néha még felnőttként 
is nehezen emészthetők. Agócs Írisz pedig csodálatosan érzékeny 
rajzokat készít hozzájuk - ez az Ölelj meg! sorozat.” 
 
A Kicsikből nagyok sorozatból 
Jane Goodall 
„Tudósok, művészek, újítók – Valamennyien hihetetlen dolgokat vittek 
véghez, pedig életüket ők is nagy álmokat dédelgető kisgyerekként 
kezdték… Jane kiskorában kapott az apukájától egy plüsscsimpánzt, 
amelyet Jubilee-nek neveztek el. Ez is hozzájárult ahhoz, hogy egy 
életre megszeresse az állatokat, majd a vadonban tanulmányozza őket. 
Jane együtt élt a csimpánzokkal természetes élőhelyükön, és később 
híres kutató lett. Manapság az állatok jogaiért harcol. Az inspiráló 
történet végén fényképes összefoglaló olvasható Jane életéről.” 

A sorozatból további új könyveink: Frida Kahlo - Albert 
Einstein - Marie Curie  
 
Katie Daynes: Mik azok az érzések? 
„Mitől vagyunk boldogok, szomorúak, mérgesek, rémültek vagy épp 
izgatottak? És hogyan tudunk megbirkózni a bennünk kavargó sok-sok 
érzéssel? Kukucskálj be a kis fülek alá, és megtudod a válaszokat!” 
3+ 
 

Rachel Bright: Benned élő oroszlán 
„Nem kell, hogy bátor és nagy legyél az üvöltéshez! Íme, az egérke 
példája: ő is szeretne úgy üvölteni, mint az állatok királya, csakhogy ő 
picike, és nem is túl bátor. Aztán mégiscsak útra kel, hogy megtanulja 
az üvöltés tudományát, és az útja során rájön, hogy a benne élő 
oroszlán mindenre képes.” 3+ 

 
Nicolas az iskolában  „Ami nekünk, magyaroknak a Tanár úr 
kérem, az a franciáknak A kis Nicolas. Igaz, a francia történetsorozat 
elbeszélője-hőse meg a haverjai kisiskolások, és kalandjaik nem a 

századforduló táján estek meg, de Goscinny (és szerzőtársa, a 

nagyszerű grafikus, Sempé) immár éppúgy a francia irodalom 
klasszikusa, mint Karinthy Frigyes a magyar irodalomé. Az igazi 
humoron nem fog az idő; az igazi „gyermekirodalom" mindenkinek és 
mindenkihez szól, óvodástól öregig…”  kisiskolásoknak 
 
Vadadi Adrienn: Matricás Laci kerítést lop 
(Matricás Laci 4.) - a Most én olvasok! sorozatból, mely öt nehézségi 
szinten egyre több és bonyolultabb szöveggel és egyre kevesebb 
képpel vezeti be az olvasás birodalmába a gyerekeket. 
kezdő olvasóknak 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



Rubintos mesekönyv „A Scolar Kiadó családi mesekönyvében a 
legszebb magyar népmesék közül válogatott, melyek között a 
legkisebbeknek való tréfás láncmeséktől az állatmeséken át a 
tündérmesékig mindenfajta népmesei klasszikust megtalálhatunk. 
Szereplői ismerősek: A kismalac és a farkasok, Kacor király, Erős 
János, Mátyás király, Fehérlófia és persze gonosz kis ördögök, segítő 
tündérek, világszép királykisasszonyok, bátor vitézek és ádáz 
sárkányok… A kötetben az alábbi szerzők, mesegyűjtők népmese-
feldolgozásait találjuk: Arany László, Benedek Elek, Erdélyi János, 
Gyulai Pál, Kriza János, Jókai Mór - Horváth Ildi illusztrációival.” 

 
Katie Daynes: Hogy születik a kisbaba 
„Tényleg a gólya hozza a kisbabát? Mikor jövünk a világra? Mire van 
szüksége a kisbabáknak? Kukucskálj bele ebbe a gyönyörűen illusztrált 
könyvbe, hajtogasd ki a füleket, és megtudod a válaszokat!”  4-8 

 
Bendl Vera: Matyi tigrissel álmodik 
„Matyi legjobban a tigrisektől fél. Erre mi történik? Este lefekvéskor 
ráugrik valami nagy, puha és szőrös dolog. Egy tigris! Nem túl nagy, 
akkora, mint az óvodás Matyi, de mégiscsak tigris! Nem kell hozzá sok 
idő, hogy az örökmozgó kölyöktigris az örök gondolkodó Matyi legjobb 
barátjává váljék. Bendl Vera egyszerre nagyon egyszerű és mégis 
egészen varázslatos meséiben – Szimonidesz Hajnalka szintén 
varázslatos rajzaival – Matyi megment egy poloskát, vitatkozik a 
Jóistennel, lekési az esőt, és szeretné tudni, hogy pontosan mennyi is 
egy pillanat. És Matyi, na meg a tigris, fára másznak, bújócskáznak, 
játszanak, hógolyóznak, sétálnak, fagyiznak, örülnek és szomorkodnak 
– úgy, ahogy csak a kisgyerekek tudnak.”  6-10 

 
Quim Tomas, Julio Antonio Blasco: Az állatvilág utazói 
„A sarki csérek az Északi-sarktól a Déli-sarkig repülnek, a lazacok az 
árral szemben úsznak, hogy visszajussanak ívási helyükre, a pompás 
királylepke hihetetlen utazása olyan hosszú, hogy három generáció nő 
fel, mire véget ér. Az állatfajok vonulása a természeti világ egyik 
legnagyobb csodája. Egyesek a génjeikbe vésett térképpel születnek, 
és kifinomult helymeghatározó rendszereket használnak, mások 
képesek a Nap állásából megbecsülni a távolságokat, vagy a Föld 
mágneses vonalait érzékelve tájékozódnak. 
Informatív kihajtható oldalak és színes illusztrációk segítenek 
feltérképezni 14 lenyűgöző állatutazó vonulását, így velük együtt 
nekünk is lehetőségünk nyílik felfedezni a világot.” 

 
Albert Barillé: Egyszer volt… - Az emberiség 
történetének képes enciklopédiája „Az enciklopédia 
Albert Barillé Egyszer volt… című híres és méltán népszerű 
rajzfilmsorozata alapján készült, mely máig sokak kedvence. A Föld 
keletkezése, az ember története megjelenésétől napjainkig, fontos 
találmányok, nagy felfedezők – egy csodálatos időutazás több mint 
száz tematikus oldalpáron, rengeteg színes illusztrációval és fotóval, 
valamint egy kisszótárral, ahol a kevésbé ismert fogalmakat 
magyarázza meg egyszerűen a Mester. Az átfogó enciklopédia – 
akárcsak a rajzfilmsorozat – játékosan, mégis érthetően és jól 
követhetően mutatja be az emberiség történetét.” 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Czernák Eszter: Hová bújt a süni?  (Panka 1.) 
„Panka és anya mindennap sétálnak egyet. Útközben Panka mindent 
megfigyel és megkérdez, anya pedig türelmesen válaszol az ezernyi 
kérdésre: miért bújik el a süni, miért hullanak le a levelek, hova tűnik 
a hópehely, milyenek a béka- és lepkegyerekek, és mit csinál a vakond 
a föld alatt? Érdemes a kicsikkel együtt leguggolni, és megfigyelni a 
világ apró csodáit, hiszen a városban is rengeteg érdekes élőlénnyel 
találkozhatunk – télen, tavasszal, nyáron és ősszel, azaz egész évben!” 

Segíthetek, méhecske? (Panka 2.)   3-6 
 
Keresztesi József: Csücsök, avagy a nagy 
pudinghajsza  
 „Nagy a bánat Sütiországban, mióta Vérpuding elrabolta a királylányt. 
Hiába jönnek a lovagok: a bősz Barátfüle, a marcona Vadalmatorta és 
a többiek, egyikük sem tudja kiszabadítani a szépséges Csokisminyont. 
Nem segíthet itt más, csak Csücsök, a Hős Kiflivég, János vitéz és 
Muhi Andris méltó utóda a királylánymentő üzletágban.” 
Bővebben a Meseteraszon: 
https://www.youtube.com/watch?v=fxfB7yHg6VA 

 

Moira Butterfield: A fák titkos élete  
„Ez a rajzokkal illusztrált könyv nemcsak fákról szóló népmeséket 
tartalmaz, hanem megtudhatod belőle azt is, hogyan lesz a kicsi 
magból hatalmas fa, mivel táplálkoznak a fák, milyen élőlényeknek 
adnak otthont, és miért olyan fontosak számunkra. Arról is olvashatsz, 
hogy milyen különleges erdők találhatók a Földön, hogy milyen más az 
erdő tavasszal, nyáron, ősszel és télen, és hogy milyen föld alatti 
hálózaton keresztül beszélgetnek egymással az erdő fái.”  5-8 

 
Nicole Röndigs: Lepkék - Libbenő csodalények 
(Mi Micsoda)    „Már a dinoszauruszok korában is jelen voltak, és ma 
is szinte mindenütt előfordulnak a Földön. Valódi túlélőművészek – még 
a sivatagokat, az Északi-sarkvidéket és a magashegységeket is 
meghódították…” 
 

Bartos Erika: Balaton-felvidék – (Brúnó a Balatonon 1.) 
„Az építészmérnök végzettségű meseíró egy kedves történet és 
részletgazdag rajzok segítségével kalauzolja végig óvodáskorú 
olvasóit a magyar tenger nevezetes helyszínein. A háromkötetes Brúnó 
a Balatonon sorozat első kötetéből a Balaton-felvidéket ismerhetjük 
meg.”   

 
Trogmayer Éva: Frida és Gubanc Budapesten  
„Vajon milyen lehet Budapest madárszemmel? 
Egy biztos, semmiképpen sem unalmas! Főleg, ha Frida, a szökevény 
kanári és Gubanc, a csibész veréb izgalmas kalandokkal teli útját 
követed a Hősök terétől az Országházon és a Füvészkerten át a 
Nyugati pályaudvarig. Miközben összetűzésbe keverednek Gizdával, a 
macskával és a hiú varjúvezérrel, megtudják azt is, mit rejt a Várhegy 
mélye, hol találkoztak régen a boszorkányok, és merre van a temető, 
ahol nem nyugszik senki. 
Böngészd át a csavargásuk helyszíneihez tartozó érdekességeket, 
ismerd meg Budapest ikonikus épületeinek, tereinek és szobrainak 
titkait, és feledkezz bele a látványos illusztrációk apró részleteibe!” 
6-9 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Zeneértő - Ráhangoló gyerekeknek 
„Kalandos utazásunk változatos zenei stílusokon kalauzol végig, Bach 
csellószvitjeitől az ikonikus Queen-slágerekig. 
Tudd meg, miért mozgunk a zenére, és mi a kapcsolat a matek és a 
zene között! Ismerd meg a különböző hangszereket és a zeneművek 
fajtáit, felépítését, alkotó- és előadóművészeit!  
Ha olvasás közben meg is hallgatod az ajánlott zeneszámokat, a könyv 
végére igazi zeneértővé válhatsz.” 
https://www.youtube.com/watch?v=zFpTB1xC5k0 
 

 
Lőrinc László: 25 szelfi a reformok korából 
„A 25 szelfi könyvsorozat negyedik, befejező kötetében a magyar 
történelem újabb ismert és kitalált szereplői fotózkodnak, hogy 
segítsenek megérteni az 1830 és 1900 közötti időszakot. 
Clark Ádám hajmeresztő live-ot indít a Dunán, 1848 márciusára 
eseménymeghívás érkezik, Kossuth challenge-ben toboroz 
előfizetőket, Metternichről gonoszkodó mém születik, közösségi 
csoportokban eltűnt tárgyakat és személyeket keresünk, Szekszárdon 
pedig Liszt Ferenc luxushintóját hájpolhatjuk.”  9++ 

 
Gareth Moore: Szabadulószoba - Juss ki a múzeumból 
„Oldd meg a feladványokat, és juss ki a múzeumból! 
Lépteid hangosan visszhangoznak az egyiptomi gyűjtemény kihalt 
termében. Megborzongsz. Valami nincs rendben… Ki akarsz lépni az 
ajtón, de nem nyílik. Mindegyik ajtó zárva van! Nincs más hátra: rá kell 
jönnöd, hogyan juthatsz ki. 
Éld át otthon a szabadulószoba élményét az interaktív rejtvényeket 
tartalmazó könyv segítségével! Építsd meg a tárgyakat, és találd ki, 
melyek felhasználásával fejtheted meg a feladványokat! Csak így 
juthatsz ki a múzeum hat rejtélyes terméből, amelyekben ádáz 
vikingekkel és rémisztő dinoszauruszokkal is találkozhatsz. 
Több mint 30 megépíthető modellel.” 

 
Nógrádi Gábor: Alattunk a kincs 
„A 4. b osztály néhány tagja Tomi, Feró, Dina, Gabi, Olgi és persze 
Mara biztosak benne, hogy a kisvárosban közismert „Bolond Béla” 
egyáltalán bolond, és amikor arról énekel, hogy „alattunk a kincs”, 
akkor igazat mond. A csapat egyik fele tehát nekiindul, hogy a város 
alatt húzódó pincerendszerben megtalálja a rejtélyes ládát, miközben 
a csapat másik fele odafent őrködik… Nógrádi Gábor új regénye nem 
csupán egy kalandos kincskeresés története, hanem egyúttal komoly 
dilemmát is feszeget: vajon kit illet meg a megtalált kincs? A 
gyerekeket, akik az életüket kockáztatták érte? Vagy inkább a várost, 
amely valóban rászorulna a támogatásra? És mi történik, ha 
felbukkannak az értéktárgyak eredeti tulajdonosai? …”   9-12 
 
Gina Mayer: Lósuttogó Akadémia sorozata 
„A kanadai Snowfields Lovasakadémia a világtól elzárt, gyönyörű hely. 
Különlegessége, hogy a lovassport oktatása mellett lelkileg sérült lovak 
megszelídítésével is foglalkoznak. Ide érkezik Zoe, aki még soha nem 
ült lóháton, csak a barátnőjét kíséri el a felvételire. Ám egy mágikus 
találkozás gyökeresen megváltoztatja az életét… 
A fordulatos, finom humorral és empátiával megírt sorozat 
bepillantást enged a lovassport és a lótartás világába egy olyan 
történeten keresztül, amelynek hősei e csodálatos állatok mellett ízig-
vérig mai kamaszgyerekek, valóságos problémákkal és vágyakkal…”  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Az Abszolút Könyvek sorozatból 9-12 
Goldberg Emília: Vácz Irénnek vége!   „A hatodikos Konrád 
Eszter állandó céltáblája az osztálytársak és az ördögien gonosz 
osztályfőnök, Vácz Irén gúnyolódásainak. Ráadásul a váló-félben lévő 
szülőknek is kevés idejük jut a lányra. Eszter egy elkeseredett 
pillanatában felmászik az iskola tetejére, ahol összetalálkozik 
Magnusszal, a szellemmel, aki a nyakába varrja magát. Magnus nem épp 
kellemes társaság: éjszaka horkol, nappal édességgel tömi magát, és 
pimasz megjegyzésekkel bosszantja a lányt. Eszter élete a találkozás 
után mégis gyökeresen megváltozik…” 
 

Bojti Anna: Csend apó kertje „Ennek a könyvnek te vagy a 
főhőse, kedves olvasó! Te, és persze a barátod, Zsiga, akinek eltűnt a 
nővére, méghozzá Csend apó titokzatos kertjében. Ezt a kertet 
megtalálni sem könnyű, nemhogy eljutni benne Csend apó házához... 
 Matematikai rejtvények és logikai feladványok állják utadat: agyafúrt 
kérdéseket feltevő griffek, bódító illatú tulipánok, homályos 
útbaigazításokat nyújtó tengerimalacok. Szerencsére nálad van a 
walkie-talkie-d, amin keresztül segítséget tudsz kérni, ha elsőre nem 
jut eszedbe a megoldás.  A könyv játékosan bevezeti a gyerekeket a logikai 
gondolkodás alapjaiba, és észrevétlenül győzi meg őket arról, hogy a matek izgalmas 
rejtélyek sora.”   
 

Zágoni Balázs: Szamos-parti Hollywood   
„A Vitéz János Gimnázium udvarán álló ősöreg fa gyökerei közt a 
múltba vezető alagutak kanyarognak. Egyre több gyerek szeretné 
megnézni, milyen is egy másik korszak – ki a családját keresi, ki 
történelmi tények után kutat, más meg csak sodródik. Főhőseink most 
1914-be, a magyar filmgyártás hajnalára mennek vissza, előbb 
Budapestre, majd Kolozsvárra, hogy megnézzék, Kertész Mihály 
tényleg azonos-e az Oscar-díjas Michael Curtizzel, akiről házi 
dolgozatot kell írniuk. Mire azonban elmerülnek a korabeli filmsztárok 
és színházi estek világában, és Fejó megtanul filmezni, Karolának pedig 
komoly udvarlója akad, kitör az első világháború. Ekkor döbbennek rá 
arra, hogy a felszín alatt nagyon erős társadalmi és nemzetiségi 
feszültségek forrnak, a nagyhatalmi játszmák pedig pillanatokon belül 
a trianoni határokhoz fognak vezetni.” 
 

Lissa Evans: Bárcsak! 
„Mit szólnál, ha a szülinapi kívánságod egyszer csak valóra válna? 
Hőseinkkel pont ez történik! Vagyis csak majdnem, mert véletlenül a 
szomszéd néni kívánságait keltik életre. Aztán többek között száguldó 
űrhajón, viharos tengeren, izgalmas filmforgatáson kutatják a 
kívánságaiban elveszett Filly nénit. Bár a legfőbb segítséget ők 
jelentik egymásnak, az sem árt, hogy egy hirtelen beszélni tudó, 
zsémbes macska is velük tart ezen a hihetetlen utazáson” 

 

Regős Mátyás: Lóri és a kihalt állatok  „A tizenkét éves 
Lóri rajong a biológiáért. Álmában időnként kihalt állatok jelennek 
meg: a fiú a Holdkarmúval, Gyomorköltővel, Óriásalkával, Kardfogúval 
és Bozótpatkánnyal folytatott párbeszédek segítségével próbálja 
értelmezni élete eseményeit. Hogyan dolgozza fel anyja és az 
iskolaudvaron élő kisegér, Edmondantesz halálát, saját elhúzódó 
betegségét, klímaszorongását, teste zavarba ejtő változásait? S 
legfőképpen: mit kezdjen az osztálytársa, Panni iránti titkos 
érzéseivel?  A finom érzékenységgel megírt regény – a Regényes természet irodalmi 

pályázat nyertes műve – a szerző első kötete a Móra Kiadónál.”  12-14+ 
bővebben a Mesecentrum oldalán: 
https://igyic.hu/mesecentrum-kritikak/plussok-utan-kihalt-allatok.html 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


